Регламент работы приемной комиссии 
АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» 
в период распространения новой коронавирусной инфекции
Уважаемые абитуриенты! Мы очень надеялись, что эпидемиологическая ситуация в Волгоградской области к середине мая улучшится, и мы сможем встретиться с вами лично, но, к сожалению, этого не произошло. В связи со сложной ситуацией, возникшей с распространением нового коронавируса, мы не можем подвергать Вас опасности заражения. 
Специально для Вас на официальном сайте колледжа размещена подробная информация обо всех специальностях, по которым открыт прием. Если у Вас останутся какие-нибудь вопросы, то присылайте их по адресу электронной почты kotelnikovo@mail.ru или в любом мессенджере по номерам телефонов 8 902 65 23 007, 8 927 543 15 12,  мы с радостью на них ответим.
График работы приемной комиссии: 

ежедневно с 8.00 до 16.00, суббота с 8.00 до 13.00, воскресенье – нерабочий день.
Пока не снят режим самоизоляции приемная комиссия работает исключительно с документами, поданными в электронной форме, на индивидуальную экскурсию-консультацию можно предварительно записаться по телефону 3-33-59, 3-31-84.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции, прием заявлений на поступление организован в электронном виде. Подать документы можно в электронной форме по адресу электронной почты kotelnikovo@mail.ru
Итак, в вашей семье есть абитуриент. Возможно, это Вы. Возможно, вы – родители абитуриента. Так или иначе, вы чувствуете себя причастным к важному событию в жизни абитуриента, хотите ему добра и искренне желаете помочь. В этом случае, первое, что надо сделать, – это дать возможность абитуриенту самому определить, чем он хочет заниматься в жизни и куда ему поступать. 

 Разумеется, родители/братья/сестры/бабушки/дедушки/тети/дяди/и все остальные имеют жизненный опыт и состоялись (или не состоялись) в выбранной профессии и т.д., и т.п. Взрослые, пожалуйста, помните: ваш опыт – это не опыт ребенка, ваша увлеченность профессией или разочарование в ней – это тоже ваше, и только.  Дайте возможность юному и увлеченному выбранным делом созданию самому определить сферу своей будущей профессии или хотя бы направление, где он хочет развиваться. Возможно, интересных для ребенка сфер будет несколько, и он пожелает попробовать свои силы на разных специальностях. Дайте ему эту возможность!

А мы поможем Вам разобраться в этапах приёмной кампании.

Приведенная информация избавит от лишних действий и поможет пройти процесс поступления с минимальными усилиями и волнениями.
ШАГ 1. ВЫБЕРИТЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ.
Поступление начинается с подбора образовательных программ.

Пожалуй, это самое сложное – определиться со своей будущей специальностью. Если сделать это самостоятельно никак не удаётся, Вы мечетесь от одного варианта к другому, то Вам необходимо обратиться за советом к специалистам приемной комиссии, которые также помогут вам сделать первый шаг. Вместе с тем в нашем колледже есть уникальная возможность, ребятам, которые поступили на базе 9 классов предоставляется возможность  после окончания первого курса перевестись на другую специальность.

Какую бы Вы ни выбрали образовательную организацию, необходимо заранее ознакомиться с ее уставом, лицензией на право осуществления образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, правилами приема и правилами подачи апелляции, условиями обучения и правилами внутреннего распорядка обучающихся. 
ШАГ 2. ПОДГОТОВКА К ПОСТУПЛЕНИЮ: СБОР ДОКУМЕНТОВ.
Для подготовки документов, необходимых для подачи заявления в режиме онлайн, Вам понадобится мобильный телефон со встроенной камерой и компьютер с выходом в сеть Интернет. Если у Вас нет ни такого телефона, ни компьютера, то Вы можете подать документы через оператора почтовой связи (более подробно см. в Правилах приема).

Для подачи заявления онлайн у вас должен быть адрес электронной почты. Вся переписка будет производиться только через указанный Вами адрес. Если у Вас нет адреса электронной почты – заведите его. Это можно сделать абсолютно бесплатно на таких ресурсах как mail.ru, yandex.ru, google.com и многих других. Если Вы поступите в колледж, то этот адрес Вам также будет нужен для обучения.

Обращаем Ваше внимание, что если в колледж поступит письмо от Вашего имени, но с адреса электронной почты отличного от указанного при подачи заявления, то оно рассматриваться не будет.
Дальнейшая инструкция написана применительно к браузеру Google Chrome. При использовании других браузеров могут быть некоторые незначительные отличия.

- Паспорт
Требуется копия разворота паспорта с фотографией и разворота с пропиской. Копия паспорта должна представлять собой один файл формата pdf.

Как же это сделать, не имея сканера? Очень просто. Фотографируете на телефон два разворота паспорта. Фотографии должны быть хорошего качества, вся информация должна быть читаемая. Затем перенесите полученные фотографии на компьютер, отправив их себе на электронную почту или с помощью социальной сети ВКонтакте.

Далее воспользуемся бесплатными онлайн сервисами по конвертации фотографий в pdf формат. Для примера, воспользуемся сервисом pdf2go.com:

· заходим на сайт www.pdf2go.com/ru;

· в правой колонке выберем «JPG в PDF». Откроется окно, в которое загрузим наши фотографии;

· нажимаем «Начать» и ждем несколько секунд;

· далее нажимаем «Объединить PDF». В открывшемся окне выбираем «Сохранить как», затем «Сохранить». Через несколько секунд появиться окно сохранения получившегося файла;

· введем имя файла, например, «Паспорт» и выберем место сохранения, например, «Рабочий стол». Создадим на рабочем столе папку «Заявление на прием», чтобы все необходимые документы были в ней и нажимаем «Сохранить».

Копия паспорта в формате pdf готова.
- Аттестат (или диплом)
Требуется копия самого аттестата (диплома) и его приложения. Копия приложения делается с двух сторон, т.е. у Вас должно получиться три фотографии. Далее действуем, как и при изготовлении копии паспорта – сохраняем эти три фотографии в один pdf файл.

ВНИМАНИЕ! Хотим Вас предостеречь от соблазна «поправить» оценки в аттестате (дипломе) с помощью фотошопа или "подложить" чужие оценки. Если после предоставления оригинала аттестата (диплома) обнаружится несоответствие с предоставленной ранее копией, то от имени колледжа в органы полиции будет направлено заявление о возбуждении уголовного дела по ст. 327 Уголовного кодекса РФ «Подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков».

Оригинал аттестата (диплома) можно представить в колледж двумя способами: посредством оператора почтовой связи (более подробно см. в Правилах приема) или лично, по предварительной записи.
Кроме оригинала аттестата не забудьте паспорт и оригиналы всех предоставленных при подачи заявления копий документов.

Обращаем Ваше внимание, что заявления, по которым подан оригинал аттестата (диплома) рассматриваются в первоочередном порядке.

- Фотографии
Необходимо предоставить 6 фотографий размером 3х4 см. Будут фотографии цветные или черно-белые – значения не имеет. Требуется копия фотографий. Ее тоже необходимо преобразовать в формат pdf. Делаем это также, как и при подготовке копии паспорта, только вместо нажатия на кнопку «Объединить PDF», нажимаем на зеленую кнопку «Скачать» – фотография у Вас одна и объединять нечего.
- Результаты профилактического медицинского осмотра на туберкулез
Согласно санитарным правилам СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза» абитуриенты при поступлении на обучение должны проходить профилактический медицинский осмотр на туберкулез, в случае если с даты последнего профилактического обследования в целях раннего выявления туберкулеза прошел 1 (один) год и более. В качестве результатов профилактического медицинского осмотра на туберкулез принимаются сертификат о прививках (при наличии Манту) или результат флюорографического исследования.

Если такой документ у Вас есть, то, как и ранее, фотографируете его и сохраняете в формате pdf.

Если у Вас такого документа нет и получить его в настоящий момент не представляется возможным по эпидемиологическим (в случае если режим самоизоляции не будет отменен) причинам, то необходимо подготовить обязательство о предоставлении данного документа. Для этого скачиваете образец и по данному образцу пишете рукописное обязательство о предоставлении документа (Не допускается присылать не рукописное обязательство, а заполненный образец). Вместо примерных данных, отмеченных цветом, вставляете свои данные. Подписываете его, ставите дату подачи заявления. В обязательстве необходима роспись Вашего законного представителя. Далее фотографируете его и преобразуете в формат pdf.

ШАГ 3. – СЧИТАЕМ СРЕДНИЙ БАЛЛ АТТЕСТАТА.
В информации для поступающих Вы можете наткнуться на понятие «средний балл аттестата». Заранее просчитайте средний балл аттестата – это позволит Вам спрогнозировать вероятность поступления на данную специальность, а заодно и проконтролировать сотрудников приемной комиссии, чтобы они не ошиблись при расчете, – от этого зависит Ваше поступление. Т.к. вступительные испытания на данной специальности отсутствуют, средний балл аттестата – это единственный способ провести конкурс при поступлении, ведь количество мест ограничено. Считается средний балл аттестата очень просто – суммируйте все свои оценки в аттестате и поделите на количество этих оценок.
Мы постарались доступным языком объяснить, что требуется для поступления в Котельниковский  колледж бизнеса. Если у Вас остались какие-то вопросы, то специалисты приемной комиссии с удовольствием на них ответят. 

