БИБЛИОТЕКА
В Колледже библиотека является информационным центром и призвана создать необходимые условия для плодотворной деятельности преподавателей и студентов колледжа. От состояния книжных фондов, систематического и планомерного их пополнения в значительной мере зависит успех работы всей образовательной организации в целом, так как в процессе комплектования создается база для всей последующей работы.
Фонд библиотеки содержит основную и дополнительную учебную, учебно-методическую, научную литературу, справочно-библиографические и периодические издания (в том числе и на электронных носителях) по всем дисциплинам реализуемых ППССЗ по специальностям среднего профессионального образования. Нормативы обеспеченности по всем циклам дисциплин соответствуют требованиям ФГОС. 
[bookmark: _GoBack]Общий фонд библиотеки составляет 8469 экземпляров, в том числе фонд учебной и учебно-методической литературы – 4752 экз., фонд электронных изданий – 3717 наименований, фонд периодических изданий составляет 6 комплектов.
Библиотека Колледжа подключена к надежному навигатору в научно-образовательной сфере электронно-библиотечной системе Образовательная платформа «Юрайт», ЭБС «Айбукс», Консультант Плюс. Образовательная платформа «Юрайт» обеспечивает возможность работы с постоянно пополняемой базой лицензионных изданий по широкому спектру дисциплин — учебные, научные издания и периодика, представленная более 10548 федеральными, региональными и вузовскими издательствами, научно-исследовательскими институтами и ведущими авторскими коллективами. Образовательная платформа «Юрайт» отвечает требованиям стандартов высшей школы, СПО, дополнительного и дистанционного образования.  Образовательная платформа «Юрайт»в полном объеме соответствует требованиям законодательства РФ в сфере образования (лицензионные документы).  
Каждому обучающемуся обеспечен доступ к следующим периодическим изданиям: «Законодательство», «Российская газета», «Делопроизводство», газет «Искра», «Пенсия», «Упрощенка» и др.
В помещении библиотеки постоянно функционируют стенды «Читайте лучшее, что бы добиваться большего», «Для вас читатели», «События недели», «Библиотека информирует». Материалы этих стендов периодически обновляются.
На протяжении 10 лет библиотека сотрудничает с центральной районной библиотекой в целях получения методической помощи и рекомендаций по улучшению обеспечения учебного процесса. Это сотрудничество открывает студентам и преподавателям колледжа доступ к фондам районной библиотеки и возможность участвовать и посещать все мероприятия, организованные в помещениях данной библиотеки.
Мы ждем Вас в нашей библиотеке!!!

